

辽宁岫岩县委副书记、县长孙鹏宇等多名高官落马被查

【明慧网】据二零二三年四月三日辽宁消息，辽宁鞍山市岫岩满族自治县县委副书记、县长孙鹏宇落马，涉嫌严重违纪违法，被查。

岫岩县近期被查的官员还有：鞍山市岫岩满族自治县教育局党组书记、局长王文军二零二三年一月被查；岫岩满族自治县偏岭镇副镇长曹佩珩严重违纪违法，二月份被查；苏子沟镇苏子沟派出所所长寇洪军三月份被查。寇洪军，一九六六年出生，曾任岫岩县公安局东门派出所警察，大营子派出所教导员、洋河派出所教导员及所长、雅河派出所教导员、哨子河派出所所长，直至二零一八年开始担任苏子沟派出所所长，一直冲在迫害大法学员的第一线，今天的落马也是罪有应得。

寇洪军上级的直接领导，岫岩县公安局局长杨玉忠于二零二一年六月二日“涉嫌严重违纪违法”被查，副局长卢伟在二零二二年九月被查，卢伟在升任副局长之前曾担任过岫岩县国保大队大队长、县维稳办公室副主任等职务，是中共江泽民政治流氓集团不折不扣的打手。

年仅四十九岁的孙鹏宇，在世人的眼中可谓是年少有为，官运顺风顺水，从农电局生产计划科科员一路飙升到鞍山市岫岩满族自治县县委副书记、县长，孙鹏宇表面是因为贪腐被抓，其真正的原因是因为长期迫害岫岩县的法轮功学员而遭到了恶报。

岫岩县隶属鞍山市管辖，有二十四个乡镇，一九九九年“七·二零”迫害法轮功开始就成为了重灾区，岫岩县山区较多，盛产岫玉，比较偏僻，有很多迫害法轮功学员的真实消息无法及时到明慧网曝光。在迫害的早期明慧网有一则消

息：鞍山市岫岩县的县长、县委书记及下面二级单位的领导在迫害法轮功学员方面不遗余力，就连八十多岁不出门的老太太也不放过，其中一名女法轮功学员仅因为家里搜出一台复印机就判了七年，岫岩县龙潭中学的一名教师仅因为在玉石城门上写了“法轮大法好”标语，恶徒就停发全体老师全年奖金，取消一切荣誉，县长（以前）亲自点名不定期送法轮功学员去鞍山市洗脑。

二零零六年明慧网曾经报道：鞍山市岫岩县利用有线电视煽动民众迫害大法，干扰法轮功学员讲真相，救度众生，说举报法轮功学员发资料给多少钱等。

孙鹏宇曾担任过岫岩满族自治县大营子镇党委书记、纪委书记，杨家堡镇党委副书记、镇长，雅河办事处党委书记，岫岩满族自治县县委副书记、正（副）县长等领导职位，是直接迫害法轮功学员的怂恿者和指挥者。

以下是孙鹏宇在任职期间所发生的部分迫害案例：

岫岩县大营子镇法轮功学员张芹，二零零八年十月三十一日被绑架，被非法关押在辽宁省邪恶的三家教养院迫害劳教一年半。岫岩县大营子镇派出所在恶党十八大期间骚扰法轮功学员。大营子镇法轮功学员张芹、张艳，三清观村法轮功学员于库、宋殿义被骚扰。

二零一一年十一月二十七日，岫岩法轮功学员赵明珍在自己所开的卖布店被两个便衣特务带走，直接送鞍山看守所迫害。

二零一二年九月二十日，岫岩县两位七旬老太崔远清、尹文清结伴在岫岩县城郊贴真相不干胶时被巡警发现、绑架，第二天被放回家。两位老太太后来在没有辩护人

的情况下被非法庭审。时近一年，岫岩县法院突然于九月初送达非法判决书，崔远清被冤判三年六个月，尹文清被冤判三年。



孙鹏宇

二零一四年十一月十八日，岫岩县石庙子镇青羊村法轮功学员王丽红，在黄花店集市上发放真相年历时，被黄花店派出所警察绑架，被非法判刑七年，法院没经过法律程序，直接通知家属。

二零一五年三月十九日晚，法轮功学员姜汉桐、王世贤、王国延在发放真相资料时，被岫岩县龙潭派出所非法抓捕、抄家。王国延被冤判三年，姜汉桐五年，王世贤七年。二零一八年二月初，王世贤在沈阳大北监狱被迫害致死送回家，草草下葬，具体死因不明。

二零一六年十一月八日，法轮功学员赵永华发台历被举报，被岫岩国保绑架，非法抄家，被非法判刑六年。曾被非法劳教三次，共六年，冤狱五年，遭受多种酷刑。

二零一七年五月八日，岫岩县石庙子镇法轮功学员郑淑兰到岫岩县韭菜乡讲真相，被不明真相的人恶告，被绑架。

二零一八年十月十日下午，岫岩县汤沟镇法轮功学员赫克清，在家中被绑架，并被非法抄家，抄走一些大法书籍，大法资料和一些真相币（数字不详），后被非法判刑两年。

二零一九年四月二十九日，岫岩县法轮功学员韩丽书被绑架抄家，抄走物品不详。

二零二一年八月十日，岫岩县法轮功学员邵秀波被岫岩苏子沟镇警察绑架、抄家，邵秀（转下页）

遭迫害消瘦异常 白雪松被劫持到大连南关岭监狱

(明慧网通讯员辽宁报道) 在白雪松被非法关押两年多后，二零二三年三月三十日，家属终于第一次会见到他，看到他非常消瘦，目测体重下降了40~50斤。四月十日，在没通知家属的情况下，白雪松被送到大连市南关岭监狱。

辽宁省鞍山市法轮功学员白雪松与史颜影，二零二一年一月被警察绑架、非法关押构陷，二零二二年九月十六日第四次被非法开庭，三位律师依法做了有理有据的无罪辩护。九月二十九日，白雪松被立山法院枉判三年半，史颜影被枉判三年；十月二十一日上诉到鞍山市中级法院。

二审没有公开开庭，没有律师辩护意见，二零二三年一月十一日，鞍山市中级法院的承办法官刘文娜直接宣布维持冤判。三月二十八日，家属取到执行通知书。

白雪松今年五十岁，修炼法轮功后，为人真诚善良，乐于助人。不管是亲戚朋友还是邻居同行有困难，即使他自身也面临困窘，都二话不说地帮助，他是大家公认的老实人、实在人。然而这样的一个人，却在中共治下的中国屡遭迫害，多次被非法抓捕、关押，被警察非法抄家抢劫数次。

二零二一年一月十九日午后，居住在鞍山市铁西区民政局附近的史颜影，在鞍山市一所养老院工作期间被绑架，并被劫持到岫岩看守所。她家中电脑、打印机等私有物品被抄走。警察于次日绑架了去她家的白雪松与姜艳(姜艳已



酷刑演示：铁椅子

回家)。

当天晚上，白雪松在铁西区繁荣派出所被刑讯逼供，遭暴力毒打。副所长吴纯松把白雪松按在铁椅子上，不断地打他耳光。吴纯松打累了，又换了个二十多岁的警察继续打他。二零二一年一月二十一日，一个姓张的警察又把白雪松拖进卫生间毒打，用东西猛砸他头部。之后白雪松被劫持到鞍山市第二看守所。

史颜影、白雪松被鞍山市立山区检察院非法批捕，于二零二一年十二月二十七日被第一次非法庭审。二零二二年一月七，史颜影、白雪松在立山区法院被第二次非法开庭，律师指出公安机关抓捕和扣押物品的违法事实，并对讯问笔录和搜查时的视频损坏做出质疑。后来视频开庭的设备出现严重故障，开庭没办法进行下去。八月十九日上午九点，史颜影、白雪松在立山法院被第三次非法开庭，开庭过程中，公诉人补充所谓新的证据，造成律师的辩护时间不够用而休庭。

九月十六日史颜影、白雪松第四次被非法开庭，三位辩护人详细地对侦查机关提供的所谓证据做了客观理性的分析，指出办案警察逼供不成，就伪造笔录、证言，剪切审讯视频，构陷当事人。公诉人张毅不顾辩护人的质证意见，依然罔顾国法与客观事实，要求法院对史颜影、白雪松判重判。九月二十九日，史颜影被立山法院枉判三年、白雪松枉判三年半。

白雪松在鞍山市第二看守所里长期处于饥饿状态。第二看守所以疫情为由长期不让家属存衣物，里面也买不到。目前白雪松被非法关押在南关岭新入监监狱。◇

(接上页) 波被非法判刑三年。

在近几年邪党大力的清零运动中，岫岩县各级单位在鞍山市政法委的授意下，不断地大规模骚扰岫岩的法轮功学员及其家属，以下是部份案例：

二零二一年四月七日，岫岩县政法委一王姓男子带领一男一女，来到法轮功学员郑全有家骚扰，二十二日，县政法委人员又陪同省民政部门人员来到郑全有家声称走访看看。第二天，镇政法委书记又带领几人来到郑全有家，以与郑全有的女儿相熟的名义来谈谈心。他说这次行动目的是清理库存，就是针对还没有签“保证书”的法轮功学员进行所谓“教育转化”。

二零二一年八月三日、四日，岫岩县石庙子镇乡党委书记、乡人大主席、派出所等一行十人左右，以所谓“清零”名义，到石庙子镇大沟村张显浩、张显威家骚扰。因不配合签字，他们强迫张显浩的儿子到派出所做了笔录(他儿子还不满十六周岁)，并威胁张显威和他妻子尹凤春，如不签字，就将牵连儿女，让他们的儿女失去工作。近几年的大力反腐，高官的落马潮，也是老天利用其形式惩治迫害法轮功的恶人们。迫害元凶江泽民已死，那些曾经参与的迫害者都会得到清算。◇

鞍山简讯

辽宁鞍山法轮功学员唐华被非法拘留期间被殴打

2023年3月4日，唐华在给世人讲真相时，被便衣警察举报，被沙河派出所警察绑架，然后送到鞍山市3所非法拘留。唐华被非法拘留15天。在非法关押期间，唐华被3所一个男警察喷了3次辣椒水，并且警察指示4个吸毒犯把被子蒙在唐华身上，唐华遭到毒打，吸毒犯边打边说，要内伤，不要外伤，怕别人知道。唐华回家很长时间，身上都很痛。◇



■ 2002年6月，贵州平塘县掌布乡发现了“藏字石”，石头断面上显现“**中国共产党亡**”六个大字，中科院地质专家鉴定为天然形成。天灭中共，天意不可违。